



4 июня 2017 года в Свято-Михаило-Архангельском храме г.Новочеркаска состоялась духовно-просветительская акция, посвященная Дню рождения Церкви Христовой. В рамках работы службы приходского консультирования проводились беседы о празднике, о православной вере, церковных Таинствах, о Боге и спасении души, о предстоящем Петровском посте.

Учащаяся 2-го курса трёхгодичных катехизаторских курсов миссионерского духовно-просветительского центра "Александровский сад" при храме Александра Невского Алла Ващенко, прихожанка Михайловского храма, проводила миссионерский опрос среди горожан, пришедших на богослужение. Прошедшим опрос в подарок предлагались книги Евангелия, предоставленные православным издательством «Сибирская благовонница» в рамках просветительской акции «Святое Евангелие в каждый дом», а также листовки и буклеты духовного содержания на различную тематику.

Цель акции: привлечь внимание к посещению богослужений в праздники, о необходимости участия христианина в Таинствах исповеди и причастия для спасения души, а также призвать верующих к ежедневному чтению Священного Писания, по слову Господа нашего Иисуса Христа: "Исследуйте Писания, ибо вы думаете чрез них иметь жизнь вечную; а они свидетельствуют о Мне". (Ин.5,39).

Акцию подготовила и провела помощник настоятеля по миссионерскому служению и катехизатор-консультант храма Наталия Хучуа. 

